Cisladeliaca chémia

10 minutova uloha na cvic¢enia z
predmetu Evoluéné algoritmy

27.4.2006 Jan Méajek



Obsah prezentacie

1 Uloha

I Riesenie

I Meranie

I Riesenie

I Zhodnotenie
I Diskusia




1 Cisla deliacou chémiu generovat
prvocisla.

I Na zaCiatku N nahodnych Cisel z

intervalu [2..100].

I Vykonat' M Cisladeliacich reakcii.

1 Statisticky vyhodnotit’ ziskané Gdaje
pre rozne velkosti populacie a pocet
reakcii.




RieSenie

I Do reakcie vstupuju dve nahodné cCisla
z aktualne] populacie.

I Ak sU navzajom sudelitelné, podeli sa
vacsie mensim.

I Vysledkom sa nahradi povodné vacsie
cislo.




Meranie

I Velkost populacie: 50 a 100
I PocCet reakcii: 1000 a 10000
100 behov pre kazdé meranie




Vysledky

Pocet prvocisel

Pop=50, Gern—=1000 Pop=50, Gern—=10000 Pop=100, Gen=1000

@ Num primes @ Num primes all

Pop=100,
Gern=10000




Vysledky

Pocet prvocisel (percentualne zastupenie

Pop=50, Gern—=1000 Pop=50, Gern—=10000 Pop=100, Gen=1000

@ Num primes (%) B Num primes all (%0)

Pop=100,
Gern=10000




Vysledky

Zastupenie prvocisel

2 35 7111317192329313741434753596167 717379 838997

Prvocidsa

— Pop=50, Gen=1000 —— Pop=50, Gen=10000
Pop=100, Gen=1000 —— Pop=100, Gen=10000




Vysledky

Zastupenie cCisel

Zastupenie

Cisla

— Pop=50, Gen=1000  —— Pop=50, Gen=10000
Pop=100, Gen=1000 —— Pop=100, Gen=10000




Zhodnotenie

I Vacsia populacia a vyssi pocet reakcii
znamena lepsie vysledky (viac prvocisel).

1 Z povahy procesu vyplyva fakt, ze ¢im
mensie prvocislo, tym pravdepodobnejSie sa
najde a tym vyssie bude mat zastapenie.

1 Ak nejake prvocislo nebolo na zaciatku
vygenerovaneé, algoritmus ho nenajde.

1 Algoritmus v podstate delenim odstranuje
zlozené Cisla.




Dakujem za pozornost’

Priestor pre vase otazky



